

# 龚金星在我市开展美丽乡村建设采风活动

## 焦豫汝陪同

本报讯(见习记者 黄 宁)5月27日,人民日报社河南分社社长龚金星一行在市委常委、宣传部部长焦豫汝的陪同下,到我市部分乡村就美丽乡村建设开展采风活动。

骤雨初歇,清晨的平桥区郝堂村如诗如画。在参观了郝堂村小学、图书馆、古朴民居后,龚金星对郝堂村的建设融入自然景观、人文风貌和历史传承等元素,打造出一个美丽乡村的成功范例给予了高度评价。

随后,龚金星一行来到明港镇新集村。近年来,该村大力推进改善农村人居环境,建设美丽乡村工作,以提高农村留守儿童教育和生活质量为主

题,通过采取完善提质、农民安居、环境整治、宜居示范等一系列措施,农村整体面貌焕然一新,农民生活环境得到明显改善。参观中,龚金星对设施完备的新集村小学、整洁有序的垃圾分类处理场、修葺一新的新集村图书馆、宜居宜业宜游的新集村赞不绝口。他说,信阳因地制宜、因地制宜开展美丽乡村建设,既保护了原有的自然风貌,又改善了农民的居住环境,在美丽乡村建设方面探索出了一条好路子,总结出了好经验。以后,人民日报社河南分社将继续关注信阳的美丽乡村建设,用镜头和文字将信阳的先进经验向全国推广,进一步宣传信阳、推介信阳。

# 曹新生在商城县调研时指出 强化传染病防治 全力备战高考

本报讯(记者 郭靖 见习记者 潘家栋)5月26日,市政府副市长曹新生到商城县调研传染病防治和高考备考工作。

在商城县人民医院,曹新生认真听取了当前传染病防治情况,与医务工作人员亲切沟通和交流。曹新生要求,加大对传染病防治工作的投入,加快推进医疗卫生基础设施建设,进一步提升县级疾病预防控制中心的能力和水平;完善传染病防治队伍建设,强化在岗医务人员培训,不断提高专业水平;进一步规范医务人员执业行为,加强医疗质量安全监管,整顿和净化医疗秩序。

在商城县高级中学,曹新生实地察看了校园基础设施建设情况,详细了解高考备考工作,对该校去年高考取得的优异成绩和当前紧张有序的备考氛围表示肯定。他指出,高考在即,各级各有关部门要以高度责任心,全力以赴加强教育教学管理,做好后勤保障工作,积极主动迎接高考,努力为考生营造一个有序、平安的考试环境,力争今年考出更好的成绩,推动我市教育事业再创佳绩。

# 明确责任 强化监管

## 我市组织收看收听全省安全生产紧急电视电话会议

本报讯(记者 段毅明)5月26日晚,我市组织收看收听全省安全生产紧急电视电话会议。市政府副市长谢天学在信阳分会场出席会议。

会议通报了平顶山市鲁山县三里河村老年康复中心“5·25”特大火灾事故情况,传达了习近平总书记、李克强总理等中央和省、省政府领导的重要批示精神,就做好我省当前和今后一个时期安全生产工作提出明确要求。

至4月份,我市各类生产安全事故同比呈下降趋势,安全生产形势总体平稳向好,但一些重点行业和领域事故时有发生,形势不容乐观。监管上再加力。要把问题想得再细致一些,把方法、措施想得再全面一些,排查一切不安全因素。责任上再明确。各县区、各管理区要按照“属地管理”原则,把安全监管“行政首长负责制”和“一岗双责”的责任尽到位,做到监督检查全覆盖、排查零遗漏、隐患零容忍、管理零缺陷。各级行业主管部门要按照“谁主管、谁负责”原则,把安全生产应尽的责任担起来、查到位、改到位。

会议结束后,结合我市安全生产实际,谢天学就贯彻落实全省电视电话会议精神作出部署。思想上再重视。今年1月

**康乐体育用品专卖店**

经营项目:英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动麻将桌、金泰昌足浴盆、学校体育用品、室内外运动地胶、室外健身器材等。全市最低价。

地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼)  
电话:0376-6260629 18603768699

**公告**

尊敬的移动客户:

您好!为进一步提升网络能力,信阳移动将在6月4日22时至5日凌晨4时、6日0时至6日凌晨4时对网络进行升级维护,若您使用通信业务造成不便,敬请谅解!

中国移动通信集团河南有线公司信阳分公司  
2015年5月28日

**公告**

罗山县国土资源局现将任经龙的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于罗山县新区罗山路南轴线东段,土地权属性质为国有,使用权类型为出让(50年),用途为综合用地,面积为127.44平方米。该宗地东以自墙为界外6米道;南以自院墙为界外6米道;西与余玖乐共山墙;北距罗山路中心线20米。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到罗山县国土资源局申请复核手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

罗山县国土资源局  
2015年5月8日

# 平桥区积极开展防汛抗旱工作

本报讯(记者 刘国启 通讯员 郑 斌)进入汛期以来,平桥区高度重视防汛工作,及时召开防汛抗旱工作会,针对今年全区气候、地理及水系复杂的特点,对具体部门和有关单位作出工作部署。

未雨绸缪增强防范意识。该区加强城区防汛的隐患排查,区域防

办、各办事处和市政管理部门及早部署,及早排查,对市政防汛设施疏通加固,确保安全度汛;加强对山洪地质灾害的隐患排查,区防汛办和各乡镇针对山洪灾害防御的薄弱环节进行全面检查,逐项落实防范措施;加强病险水库的安全隐患排查,安排专人对未除险加固的小型水库

定期巡查,对正在和已经完成除险加固的水库加强安全隐患排查,确保能够经受洪水考验。

建立预测预警防范机制。该区加强预警宣传,让所有基层干部和群众明白预警标准、预警信号和预警程序,保证避险工作及有序开展;细化工作方案,周全考虑事前预防、事

发应对、事中处置和善后管理的每一个环节,确保预案可行、可用、可靠;加强应急保障,确保防汛物资数量充足、质量可靠、使用便捷;完善各项工作机制,各部门制定完善值班、督查、协作机制,按照防汛抗旱预案规定的职责分工,密切配合,通力协作,形成防汛抗旱救灾的合力。

履职尽责严格落实责任。该区明确了防汛责任分工及防汛工作职责的具体要求,明确各部门做到各司其职、通力协作,确保政令畅通、令行禁止。同时,建立考核机制,成立专项检查考核小组,对发现工作中因领导不力、玩忽职守、隐瞒不报的单位和领导,依法依规追究责任。



在近日全市金融系统第一届职工运动会第九套广播体操团体比赛中,信阳工行代表队勇夺第一名。此次运动会有25家单位参加,比赛共设3个团体项目和4个人项目。图为该队表演现场。

本报记者 王博 摄

# 仅有高考“禁噪”还不够

□叶金福

眼下,随着高考的日益临近,“禁噪”又被提上重要议事日程。一些地方甚至发出“禁噪令”,明确要求一些建筑工地、娱乐场所、商家等噪音高发区在高考期间“禁噪”,以免影响考生的正常发挥。

应该说,高考决定着考生的前途,在这个节骨眼上,发出“禁噪令”,给考生提供一个安静的复习、学习与备考环境,充分体现了对考生的人性化关怀,值得点赞。

但笔者以为,仅有高考“禁噪”还是远远不够的。就拿学生来说吧,参加高考的学生需要一个安静的学习环境,确实十分重要。但对于那些

还没有参加高考的学生,难道就不需要“禁噪”了吗,难道他们整天在“嘈杂”的噪声中生活、学习,就无所谓了吗?众所周知,学生学习是一个漫长的过程,尤其是在平时,学习更需要一个安静的环境。无论是要参加高考的学生,还是那些没有参加高考的学生,他们都需要一个安静的学习环境。如果平时不“禁噪”,而到了高考期间才“禁噪”,说不定这对考生来说,反而因听不到平时熟悉的“噪音”而更加不适应,说不定就因为这突如其来“禁噪”把考试给考砸了。

再说,考生期盼“禁噪”,我们广大市民也同时期盼“禁噪”。一座城市是否宜居,市民满意度高不高,能

否“禁噪”是一个重要的标志。可以说,“禁噪”也是一项民心工程。这不仅要为考生助考服务,而且也要为广大市民提供一个安静的生活、工作环境。

因此,笔者以为,“禁噪”不该是考生的专利品,而应该成为全社会每一位市民的福利。只要重抓平时的“禁噪”,把噪音减到或降到最低限度,那么为考生设立的“禁噪令”,显然就没有必要了。

总之,一句话,与其高考“禁噪”,倒不如使“禁噪”常态化。

## 有感而发

# 遇见便是缘

张兄侃侃而谈,不觉一个小时就过去了,依然有言犹未尽之感。

一杯茶,一座城,信阳的名字与茶的韵味走进寻常人家,与我们息息相通,心儿相连。

在金融部门工作的妻下班回来,动作麻利地做了四菜一汤。我找出一瓶珍藏多年的剑南春,拿出两个酒杯,与他相对。几杯酒下肚,张兄脸上呈现出酡红。

午饭后,他谢绝了我的再三挽留,说思家心切,下午两点返回信阳的车票已买好。临别之时,善解人意的妻回赠家乡的土特产,他爱面子,推辞不要。我佯装生气地说,见外呀,不就是两件米糠油和两盒固始“笨”鸡蛋嘛,还抵不上你那一盒信阳毛尖茶。他见我这么说,只好把土特产收下了。在车站等了一会儿,中巴车开来

了,我俩依依惜别。回到家,我见沙发上放有一张纸条,是张兄留下的。他在上面写道:信阳毛尖是茶中极品,经杀青、揉捻、干燥等典型工艺制成的……

一缕茶香,或许能让你遇到知己。张兄的殷殷之心,令我感动不已。

时光如水,岁月如歌。转眼又是一年春草绿。一场春雨之后,有消息传来:那天,信阳毛尖新茶刚刚上市,张兄就托熟人在漯河港茶场抢购了20斤信阳毛尖,因急着给一家敬老院送去,让老人们“尝鲜”,路上遭遇车祸不幸离去。闻知,我不禁潸然泪下。生命中的过客,就像路边的风景,只可欣赏,不可驻足。望着窗外的青草滴翠,红花吐

# 浉河区积极探索 电商培训新模式

本报讯(张 燕)电子商务作为网络化的新型经济活动,已成为创业就业的新渠道。为满足电商产业发展需要,以创业促就业,浉河区电子商务和物流管理办公室积极探索电商人才培养模式,推进电子商务培训创新工作。

近日,由该区电商办联合市一职高举办的“浉河区电子商务速成班”在电子商务市民培训学校开班,全区首批共计9个机关事业单位近

50名工作人员参加了培训。开班首课由浉河区电子商务农村专班,本次培训更侧重于电子商务技能培养与实践训练。讲师亲自带领学员们完成网络注册,让大家对网店和微店有了初步认识;再穿插讲授推广工具的应用、商品拍摄与店铺美化、淘宝规则、销售客服管理等知识,并组织学员实地考察杭州网络营销分公司,全方位帮助学员提升电商运营创业能力。

致所及,让自己发思古之幽情,念天地之悠悠。

谷雨还未到,在信阳地税工作的一位朋友就早早地给我打来电话,说今年因为气候的原因,信阳毛尖很“走俏”,询问我想要几斤,他好早作准备,免得到时想买也买不到。

挂了电话,不远处,轻盈地走来一位年轻的女子,她手里提着一盒信阳毛尖,心中的喜悦之情溢于言表。她肌肤白晳,五官精致,穿着简单率性,明媚地笑着,如阳光一样和谐而温暖。

那一刻,我情不自禁想起了一句话,我自轻盈我自香。

**中原银行杯 有奖征文**

我与信阳的100周年

中原银行信阳分行 协办

# 信阳平桥恒丰村镇银行高级管理人员招聘公告

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司成立于2010年12月19日,是经中国银行业监督管理委员会批准设立,由中原银行发起设立的股份制地方性独立法人金融机构。自成立以来,在各级领导、监管部门和社会各界的关心支持下,我行坚持以立足当地、服务“三农”及中小微企业为宗旨,以市场为导向,以客户为中心,不断创新服务手段,不断强化经营机制,各项业务得到快速发展,综合实力不断增强。现因业务发展需要,面向社会公开招聘高级管理人员,共筑恒丰发展!现将有关事项公告如下:

- 一、招聘人数: 本次招聘高级管理人员3人(其中常务副行长1人,副行长2人)。
  - 二、基本条件: (一)学历及年龄:本科(含)以上,女性在43岁以下,男性48岁以下(特别优秀的年龄还可适当放宽); (二)从事银行工作6年以上,且在支行和机关部门任职,有客户经理工作经历; (三)爱岗敬业,具有较强的责任心和较强的风险识别能力,认同我行企业文化;
  - (四)具有较强的敬业精神、创新能力和团队协作意识,具有良好的个人品质和职业道德,无不良从业记录;
  - (五)具有较好的沟通协调能力和服务意识;
  - (六)符合中国银监会关于银行业高级管理人员任职资格的规定条件。
  - 三、报名方式 (一)报名起止时间:从公告之日起至2015年5月29日晚6时止。 (二)符合资格条件的报考人员请在公告时间内登录信阳平桥恒丰村镇银行官网,下载《信阳平桥恒丰村镇银行高级管理人员招聘报名表》填写完整并发送至本行招聘专用电子邮箱pqbhfc@163.com,咨询电话:0376-6199606。
  - 四、待遇: 具有竞争的年薪制,即基本年薪加绩效奖金。
  - 五、具体报名事宜详见信阳平桥恒丰村镇银行官网公告。
- 信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司  
2015年5月20日

**声明**

- 兹有浉河区金牛山十八里学校“河南省行政事业性收费基金专用票据”(票号:0593051-0593100),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有固始县豫鑫商务有限公司在固始县金鑫农村信用合作社开立的账号为:25208795669012的银行开户许可证(核准号:J51570001384010),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳建安置业有限公司因保管不善,把证号为:信市他项2011字第015号土地他项权利证书丢失,特声明作废。
- 兹有郭晓艳于2015年毕业于信阳师范学院计算机信息与技术专业,其就业协议书(编号:2113292),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有阿里米热·阿尔曼于2015年毕业于信阳师范学院计算机信息与技术专业,其就业协议书(编号:2113293),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有杨群所有的壹处房产位于息县西街交电公司院,建筑面积28.62平方米,其房屋所有权证(证号:字第018号),因不慎丢失,特声明作废。

**注销公告**

兹有信阳市龙飞山生态园林开发有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市龙飞山生态园林开发有限公司  
2015年5月28日

**注销公告**

兹有信阳市楚王城东区大市场物业服务有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市楚王城东区大市场物业服务有限公司  
2015年5月28日